

Errata

s. 512, wiersz 2 - jest 56.118.389,04 tys. zł, powinno być 6.118.389,04 tys. zł